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Al sinds 1985 is de firma Belgoprocess (www.belgoprocess.be) – gelegen in het hartje van de Kempen – gespecialiseerd in de verwerking van radioactieve afvalstoffen en de ontmanteling van nucleaire installaties. Zij zoeken een Program Manager / PMO Manager. Bij hun activiteiten houdt men ten volle rekening met het maatschappelijke belang. De firma kiest ervoor om kennis continu te optimaliseren, technieken te verbeteren, nieuwe toepassingen te ontwikkelen én knowhow te valoriseren. Om het team van deskundige collega’s te versterken, is Vander meiren & Pauwels Recruitment voor Belgoprocess momenteel op zoek naar een (m/v):

Program / PMO Manager
Verantwoordelijk voor het beleid en het strategisch programmabeheer van een uitgebreide portfolio asset-gerelateerde / technische projecten // Daarnaast verantwoordelijk voor het day-to-day management van het Belgoprocess Project Management Office team

Functieomschrijving

De Program / PMO Manager heeft volgende resultaatsgebieden en taken:  
· Verantwoordelijk voor het beleid en het managen van het program management van diverse investerings- en ontmantelingsprojecten (100k tot 70 miljoen per project) op lange termijn (tot 30 jaar), voor het specifieke programma "INSAP" waarbij de omvang van deze investeringen rond 1 miljard euro beloopt.
· Identificeren, definiëren en plannen van strategische doelstellingen.
· Opstellen van een programma roadmap.
· Planning / scope / budgetten van het programma bewaken en rapporteren. 
· Onderhouden van contacten met alle belangrijke stakeholders.

· Je stuurt het Project Management Office team aan en draagt de eindverantwoordelijkheid i.v.m. PMO voor onder andere volgende zaken: projectselectie en ondersteunen van de project managers om projectvoorstellen op de meest kwalitatieve manier uit te werken; resourcemanagement, werkprocessen, ERP processen.
· Je bekleedt een leidinggevende rol en vormt het PMO team (planning, cost control, contract management, training…) tot een optimaal presterend geheel.
Gewenst profiel

· Opleidingsniveau master in ingenieurswetenschappen of industriële wetenschappen (Burgerlijk ingenieur / Industrieel ingenieur) ofwel een financiele master (TEW) met relevante technische projectmanagement ervaring.
· Een ruime ervaring met grotere investeringsprojecten, waarbij je ervaring hebt met planning, resources management, financieel management en risk management.
· Ervaring met nucleaire ontmantelingsprojecten is een plus.
· Idealiter ervaring in een hiërarchische leidinggevende rol of alleszins sterke leidinggevende capaciteiten.
· Als ervaren projectmanager ben je iemand die problemen en uitdagingen op een pragmatische manier aanpakt en die bekwaam is om samen te werken met multidisciplinaire teams.
· Je bent in staat om medewerkers en teams enthousiast te maken om verantwoordelijkheid op te nemen en hun betrokkenheid te vergroten.  
· Je beschikt over de gedrevenheid om resultaten te bereiken en om verbeteringsgericht te werken.
· Je weet ideeën en voorstellen op een overtuigende manier over te brengen.
· Je beschikt over een sterke maturiteit en kent de kunst van de diplomatie.
· Uitstekende kennis van Nederlands. Zeer goede kennis van Engels en  Frans is tevens belangrijk om een vlotte projectafhandeling te faciliteren. 


Aanbod

Je komt terecht in een dynamische en uitdagende werkomgeving waar het opnemen van verantwoordelijkheid een evidentie is. Je krijgt ruim de kans om je stempel te drukken op een belangrijke en maatschappelijk relevante opdracht. Uiteraard staat hier een competitief salaris tegenover dat aangevuld wordt met een interessante waaier van extralegale voordelen, waaronder de mogelijkheid tot een bedrijfswagen. Contract van onbepaalde duur.

Contact opnemen

Heb je interesse in deze zeer mooie opportuniteit als Program / PMO Manager.

Reageer dan met je cv en een begeleidend schrijven via info@vp-recruitment.be met vermelding “ref 0429 of bel naar Wim Vander meiren op 0489 585 566 of Manu Pauwels 0489 585 565. Je kan rekenen op de nodige discretie.
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