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Al sinds 1985 is de firma Belgoprocess (www.belgoprocess.be) – gelegen in het hartje van de Kempen – gespecialiseerd in de verwerking van radioactieve afvalstoffen en de ontmanteling van nucleaire installaties. Zij zoeken een Ploegleider Uitbating. Bij hun activiteiten houdt men ten volle rekening met het maatschappelijke belang. De firma kiest ervoor om kennis continu te optimaliseren, technieken te verbeteren, nieuwe toepassingen te ontwikkelen én knowhow te valoriseren. Om het team van deskundige collega’s te versterken, is Vander meiren & Pauwels Recruitment voor Belgoprocess momenteel op zoek naar een (m/v):

Ploegleider Uitbating
Verantwoordelijke functie met breed & afwisselend takenpakket in een gespecialiseerde verwerkingsinstallatie // Technisch (vooral mechanisch) inzicht is belangrijk // Relevante ervaring in een moderne industriële productie-omgeving is wenselijk

Functieomschrijving

In deze functie word je verantwoordelijk voor de veilige en efficiënte werking van de verwerkingsinstallatie “Pamela”, waar radioactief afval behandeld wordt door middel van op afstand bediende technieken / robotisering. 
· Je zorgt voor de planning, coördinatie, uitvoering, opvolging en/of bijsturing van verschillende activiteiten. Je geeft leiding aan een team van vier mensen.
· Concrete activiteiten: dagelijkse productieplanning / aansturen & coachen van je team / Contact met technische dienst bij storingen en aanpassen planning i.f.v. onderhoudswerkzaamheden / project-gerelateerde taken (i.v.m. technische veranderingen, verbeteringen) / aanspreekpunt voor andere afdelingen en voor (externe) contractors / administratieve taken / vergaderingen…  
· Je neemt het voortouw in het bedenken en implementeren van (administratieve, procesmatige, technische…) verbeteringen in je afdeling. 
· Je rapporteert aan de Manager afvalverwerking. 
· Je kan tijdens je inwerkperiode rekenen op deskundige ondersteuning van de uitbatingsingenieur en van een ervaren collega-ploegleider.

Gewenst profiel

· Opleidingsniveau: professionele bachelor in een technische richting of gelijkwaardig werk- en denkniveau.
· Goed algemeen technisch inzicht.
· Je bent een teamspeler die richting en sturing kan geven aan een kleine groep. 
· Je toont gedrevenheid om werkprocessen continu te verbeteren. 
· Goede communicatieve vaardigheden, zowel verbaal als schriftelijk. 
· Je bent stressbestendig, voldoende assertief en je kan om met een veelheid aan taken.
· Enkele jaren relevante ervaring in een productieomgeving (nucleaire ervaring is een pluspunt). 
· Je kan vlot overweg met de courante IT-toepassingen. 
· Nederlandstalig (kennis van Engels of Frans is een pluspunt). 


Aanbod

Je komt terecht in een dynamische en uitdagende werkomgeving waar het opnemen van verantwoordelijkheid een evidentie is. Je krijgt ruim de kans om je stempel te drukken op een belangrijke en maatschappelijk relevante opdracht. Uiteraard staat hier een competitief salaris tegenover dat aangevuld wordt met een interessante waaier van extralegale voordelen, waaronder de mogelijkheid tot een bedrijfswagen. Contract van onbepaalde duur.

Contact opnemen

Heb je interesse in deze uitdagende rol van Ploegleider Uitbating.

Reageer dan met je cv en een begeleidend schrijven via info@vp-recruitment.be met vermelding “ref 0430” of bel naar Wim Vander meiren op 0489 585 566 of Manu Pauwels 0489 585 565. Je kan rekenen op de nodige discretie.
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