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Korte omschrijving van onze opdrachtgever

Al sinds 1985 is de firma Belgoprocess (www.belgoprocess.be) – gelegen in het hartje van de Kempen – gespecialiseerd in de verwerking van radioactieve afvalstoffen en de ontmanteling van nucleaire installaties. Zij zoeken een Technieker HVAC. Belgoprocess houdt ten volle rekening met het maatschappelijke belang. De firma kiest ervoor om kennis continu te optimaliseren, technieken te verbeteren, nieuwe toepassingen te ontwikkelen én knowhow te valoriseren. Door de jaren heen heeft Belgoprocess internationale erkenning verworven als dynamische businesspartner. In hun professionele aanpak staat een open dialoog centraal, net zoals de veiligheid van hun medewerkers en de integrale bescherming van het leefmilieu. Om het team van deskundige collega’s te versterken, is Vander meiren & Pauwels Recruitment voor Belgoprocess momenteel op zoek naar een (m/v):

Technieker HVAC 

Niveau TSO / Praktisch aangelegd / Leergierig / Sociaal / Nauwkeurig 


Functieomschrijving

Als Technieker HVAC sta je hoofdzakelijk in voor het onderhoud en de afstelling van de ventilatiesystemen die een uiterst belangrijke rol spelen in de veilige uitbating van de installaties. Daarnaast voer je werken uit aan andere HVAC installaties (bvb. ontvochtigers, drogers, airco’s). Je kan rekenen op een zeer goede on-the-job training door je ervaren collega’s; je maakt immers deel uit van een hechte groep HVAC Technici.

Het takenpakket bevat ondermeer volgende elementen:  

· Je zorgt voor een tijdige en efficiënte uitvoering van werken (preventief onderhoud, curatief onderhoud, correctief onderhoud voortvloeiend uit dagelijkse controlerondes,…);
· Je vervangt filters, regelt de onderdruk bij (bvb. afstellen van kleppen) en bewaakt mee de opgelegde onderdrukzones, kijkt P&ID’s na...; 
· Je bereidt mee wijzigingen voor aan bestaande apparatuur en bent betrokken bij nieuwe installatieprojecten;
· Je maakt deel uit van werkgroepen waar projecten worden behandeld in het kader van de continue verbetering van installaties (bvb. optimalisatie van de afblaasfilters);
· Je begeleidt interne en externe medewerkers bij onderhoudswerkzaamheden en keuringen;
· Je verzekert een goede communicatie zowel binnen het team als met alle betrokken diensten; 
· Je hebt te allen tijde oog voor veiligheid. 


Gewenst profiel

· Je beschikt over een diploma TSO/A2 of bent gelijkwaardig door ervaring;
· Je hebt een degelijke kennis van HVAC, aangevuld met kennis van mechanisch onderhoud en/of meet- en regeltechniek 
· Je hebt een goed technisch inzicht en je houdt van praktijkwerk: je steekt graag de handen uit de mouwen; de administratie die bij de functie hoort schrikt je niet af. 
· Je bent een teamspeler die zeer leergierig is en werkt vlot samen met anderen;
· Je hebt zin voor verantwoordelijkheid en je gaat (technische) problemen nooit uit de weg.
· Je spreekt uitstekend Nederlands.


Aanbod

Als Technieker HVAC kom je terecht in een dynamische en uitdagende werkomgeving waar het opnemen van verantwoordelijkheid een evidentie is. Je krijgt ruim de kans om je stempel te drukken op een belangrijke en maatschappelijk relevante opdracht. Uiteraard staat hier een competitief salaris tegenover dat aangevuld wordt met een interessante waaier van extralegale voordelen. Contract van onbepaalde duur.

Contact opnemen

Heb je interesse in deze zeer mooie opportuniteit als Technieker HVAC – Ventilatie? 

Reageer dan met je cv en een begeleidend schrijven via info@vp-recruitment.be met vermelding “ref 0487” of bel naar Wim Vander meiren op 0489 585 566 of Manu Pauwels 0489 585 565. Je kan rekenen op de nodige discretie.
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