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Korte omschrijving van onze opdrachtgever

Al sinds 1985 is de firma Belgoprocess (belgoprocess.be) – gelegen in het hart van de Kempen – gespecialiseerd in de verwerking van radioactieve afvalstoffen en de ontmanteling van nucleaire installaties. Zij zoeken een Projectleider Engineering. Belgoprocess houdt bij zijn activiteiten ten volle rekening met het maatschappelijke belang. De firma kiest ervoor om kennis continu te optimaliseren, technieken te verbeteren, nieuwe toepassingen te ontwikkelen én knowhow te valoriseren. Door de jaren heen heeft Belgoprocess internationale erkenning verworven als dynamische businesspartner. Om het team van deskundige collega’s te versterken, is Vander meiren & Pauwels Recruitment voor Belgoprocess momenteel op zoek naar een (m/v):

Projectleider investeringsprojecten  
Niveau Master // Projectmanagement- en people-skills zijn belangrijk // Interessante en diverse technische projecten in een stabiel financieringsklimaat    

Functieomschrijving

Als projectleider maak je deel uit van het engineering team, dat in staat voor de realisatie van uiteenlopende technische (investerings-)projecten van Belgoprocess en NIRAS. Je wordt verantwoordelijk voor het managen van projecten, zoals de bouw van compleet nieuwe installaties of de realisatie van aanpassingen aan bestaande installaties.
Bij Belgoprocess is de portfolio van huidige en toekomstige CAPEX projecten goed gevuld en inhoudelijk divers. 
Je werkt conform de interne en externe regelgeving en je streeft een optimale dienstverlening aan de gehele organisatie na. Dit alles gebeurt in nauwe samenwerking met de medewerkers van Belgoprocess, NIRAS en externe industriële partners. Je kan tevens rekenen op de ondersteuning van interne collega-experten met specialisatie in verschillende technische disciplines (zoals E&I, automatisatie, bouw, HVAC en mechanica).     

Je rapporteert aan de Engineering Manager.
Een overzicht van de jobinhoud van de projectleider:
· Leiden, organiseren, uitvoeren, evalueren en bijsturen van studies & projecten (van vooronderzoek tot eindfase), zoals de bouw van nieuwe (onderdelen van) installaties of de realisatie van aanpassingen aan bestaande installaties;
· Samenstellen en aansturen van een projectteam van interne en/of externe medewerkers en/of studiebureaus;
· Beheren en samenstellen van het volledige projectdossier met de bijhorende procedurele en administratieve opvolging;
· Plannen en rapporteren met betrekking tot het project zodat de timing kan worden gerespecteerd en zodat de stakeholders op de hoogte worden gehouden van het projectverloop;
· Coördineren van de werkzaamheden zodat een project op een kostenefficiënte wijze tot een goed einde wordt gebracht.



Gewenst profiel

· Opleidingsniveau: bij voorkeur master diploma in een technische richting;
· Relevante ervaring met (investerings)projecten;
· Je koppelt je theoretische achtergrond aan een actiegerichte en flexibele werkwijze. Je pakt uitdagingen en problemen op een pragmatische, oplossingsgerichte manier aan;
· Als projectleider bezit je het vermogen om medewerkers en teams te enthousiasmeren om verantwoordelijkheid op te nemen en om hun betrokkenheid tot een project te verhogen;
· Je werkt vlot samen in/met multidisciplinaire projectteams;
· Je bent gedreven om resultaten te bereiken en je benut opportuniteiten tot verbetering;
· Goede kennis van het Nederlands. Voldoende beheersing van de Engelse en Franse taal en passieve kennis van het Duits is handig.

Aanbod

Je komt terecht in een dynamische en uitdagende werkomgeving waar het opnemen van verantwoordelijkheid een evidentie is. Je krijgt ruim de kans om je stempel te drukken op een belangrijke en maatschappelijk relevante opdracht. 

Uiteraard staat hier een goede balans werk-privé en een competitief salaris tegenover dat aangevuld wordt met een interessante waaier van extralegale voordelen. Contract van onbepaalde duur bij Belgoprocess.


Contact opnemen

Heb je interesse in deze uitdagende rol als Projectleider Investeringsprojecten ? 

Reageer dan via info@vp-recruitment.be met vermelding “ref 0509” of bel naar Wim Vander meiren op 0489 585 566 of Manu Pauwels 0489 585 565. Je kan rekenen op de nodige discretie.
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